Степногорск қаласының білім бөлімінің «Шаңтөбе кентінің В.Комаров атындағы орта мектебі»  КММ-нің оқушыларын тамақтандыруын ұйымдастыру бойынша қызмет көрсетушілерді таңдау жөнінде конкурс жариялау туралы 

Степногорск қаласының білім бөлімінің «Шаңтөбе кентінің В.Комаров атындағы орта мектебі» КММ, келесі мекенжай бойынша орналасқан: Ақмола облысы, Сандықтау ауданы, Шаңтөбе  кенті, 1-шағынаудан, №6 ғимарат, (электрондық мекенжайы: shkola_shik@mail.ru) Степногорск қаласының білім бөлімінің «Шаңтөбе кентінің В.Комаров атындағы орта мектебі» КММ -нің оқушылары мен тәрбиелену шілерінің тамақтандырылуын ұйымдастыру бойынша қызмет көрсетушілерді сайлау жөнінде конкурс жариялайды.
Қызмет Степногорск қаласының білім бөлімінің «Шаңтөбе кентінің В.Комаров атындағы орта мектебі» КММ ғимаратында көрсетілуі тиісті.
Қызмет көрсету көлемі: 1437741 теңге 00 тиын (НДС есебінсіз).
Қызмет алушылардың санаты және олардың санының тізбесі: 51 а/қ.
Қызмет көрсетілуге бөлінген сома: 1437741 теңге 00 тиын (НДС есебінсіз).
Қызмет көрсету мерзімі:  01.04.2019 жылдан 29.12.2019 жылға дейін.
(қызмет көрсету мерзімі көрсетіледі). 
2016 жылдың 1 қаңтарына оқушылар саны – 444
(күндер саны – 117, бағасы – 241 теңге күніне)
Конкурсқа біліктілік талаптарға сай барлық әлеуетті қызмет көрсетушілер жіберіледі.
Конкурстық құжаттар көшірмелерінің пакетін 2019 жылдың 24 ақпаны мерзіміне 18 сағат 00 минутқа дейін келесі мекенжай бойынша: Ақмола облысы, Сандықтау ауданы, Шаңтөбе кенті, 1-шағынаудан, №6 ғимарат, № 1 ғимарат, «Бухгалтерия» кабинеті, сағат 9-дан 17 сағатқа дейін  және (stepnogorsk.akmoedu.kz) интернет-ресурсынан алуға болады.
Әлеуетті қызмет көрсетушілер конкурсқа қатысу үшін  конкурстық өтінімдерді желімденген жабық конвертте: 021428, Ақмола облысы, Сандықтау ауданы, Шаңтөбе  кенті, 1-шағынаудан, №6 ғимарат, «Бухгалтерия» кабинеті.
Конкурсқа қатысу үшін  конкурстық өтінімдерді ұсынудың соңғы мерзімі 24.02.2019 жылдың  10 сағат 00 мин. дейін.
Конкурсқа қатысуға жіберілген өтінімдер бар конверттер келесі мекенжай бойынша ашылады: 24.02.2019 жылдың 12 сағат 00 минутте: Ақмола облысы, Шаңтөбе  кенті, 1-шағынаудан, №6 ғимарат, «Бухгалтерия» кабинеті.
[bookmark: _GoBack]Қосымша ақпараттар мен анықтамаларды 8(71640)50869 телефоны арқылы білуге болады. 
